279031 N AT W N'ROoY NI

W

Data scientist ,n"IN
N'POY NMIF'A Iy 7nIn

NIV 770 NxIAF ¥ N'N95N MIEIAN 9aX

v 955

N'N"9 N7 9aX




nTIAVYnN NA'Aa0a D'I'Y

D"IN) NOOIAN NAI7IIDLV N¥NN °
NIv?NNN N7aR D'7NN] D' NIVAYN D'R'Y

NN NNNn e
NINIP7 NN'YI 01'A

¥/553

nnmao niz'a ‘7.1)(




NITAN NI7122 Ny'AR

?NINYUN NIZRAN 'Y AT'EON DRN ¢

ON"NN7 N2MIX N'M1I9N NIZ'AN DX °
?NNTIAvYa D'POY D'VANY

2y 2100 NMip a7

v 955

N'N"9 N7 9aX




NYyNnovn'7 D''N1dN D'NIN
N'oy Miijp'a

TN DX DN MR NTYL °
,0"717"0 o'nnan Y ndn e
'OIT N7'0N NI'N NMIP'ANY

NI'poyN NIV7NN]

DIN1 NIooIAN M'aA Ni'kY  °

~/ 29D

n'nis nipz'a ")JN




?Nn17'von 70Ind NYTY? AXN 't AN

NI'MNTTANI DAD'ON DNN  °
NINN 7V D'Y'DYnn D'mIiAan 0NN
07N 21T ,D9Y VTN DXN e

|9IN2 NDNAIN NI7IVON OXN °
D'TV'N NAYN] "IN'09IN

\/ o o o |

N'N119 N7 9AX




- NI'T2IN NNUVNA - N'POY NI

NI'poY NIV7NN DIY'"7 AR1YoN DAYT NN Y
NIv7NNN N7ap D7D MANR VY

DUPOYN DWIX'AN W NT' AN NIV'Y N1'N Y
'2'01107K D''POY DN NN Y

DN NI'MIRIE NIMAN 1T Y

75 NIYXNXA NIYOINI NIANINN TN Y
.Machine Learning-1 Data Science

v 955

N'N"9 N7 9aX




DIY!" |DIN7 NINNAIT - N'POY M2

i 5; D71yN NINNAIT [1'N NIXAN NIXKNATTN
DO'0INOI0N

NIP'TA 'A107 NN'WL NN7 |NNLVN
D'710'Y DIV D'TAN 4-2 YT'N 'NINAI
'70Y NNan 701 0tval NIy

J'017N7 N NIR'XYAN A7 NINNAITA AW 7D

~/ o o o |

N'N119 N7 9AX



% NNXY NT'N'A D'N''P 021N '97 Ni7'yo nim1a - 1 1Tan

2NN 70 78X 7apnnn 'wTIin NireT

YN WTIN7 ninDnn iy'wa 70% -0 NN nT'ny

NiI7'yo 7y Ty apyn y¥ax" :annn 7nin

] 1 ' 100%

Sangn [1vaan ywn? 'o'y7na’ n'onon oot
80% 3
0% 7
s0% &
s =
a0% P
so% B
2% E
10%
0%

0O I TN n"n ‘m 2 mny v HOTY MDY




% NNXY NT'N'A D'N''P 021N '97 Ni7'yo nim1a - 1 1Tan

"D11man 7y noon nidnon” Nlran

D'71TA 0'920 - NT1'2A NN'2N NNAN

2,500
2,000
o
o
C 1,500
[=
s
ES
& 1000
(=
500
N IXINAD yn
— T ] —Y D7 s—RT T LA

0{7'N2 NA'0] NN P :NMYONX NIj7oN
"D'pTN"” 0'9102 NINDN

2NN 70 78X 7apnnn 'wTIin NireT

YN WTINZ niNDnn y'wa 70% -0 NN nT'ny

100%
a0%
0% 2
=1
70% F
=1
BO% =
=
50% L:I
40% B
=]
0% A
_
2000 &
10%
0%

0'0"un NAN n"n n Amny D' MOTY MDY

N2 170N N9 [INA7 (ax'mn
(D"21man nIN1) av72nan

995 X

0'o022'oI1 rnno'2

v 955

N'M1I9 M7 QAN



% N12N2 DY NN YT'N A1'7'Y JIN NI7'Yo NNt - 2 1an

2NN 70 78X 7apnnn 'wTIin NireT

Y WUTIN? ninnn iw'wa 70%-n ninga N1y

NX 7'Tan7 "X nNNn Y tn'v10o0n '7nin

100%

."D10N9N NI71VO 90%
80% 2
" 70% 1"_-_‘1L
N217 010190 NN 12AX" 2ANnnN 7NIn oo% 2
"0'w7nin 0'o10n % g
40% P
30% ,—E_
20% &

10%

0%

o'o"n A o'n any o KTV NIDW
9595 X V995

0'022'01 NID™2



% N12N2 DY NN YT'N A1'7'Y JIN NI7'Yo NNt - 2 1an

"D's011 DM - yT' NnwR" mipaan 2NN 70 78X 7apnnn 'wTIin NireT
NIN'XA WO NINTN Y'Y YN UTIN? ninnn v'wa 70%-n Ninol nT'ny
40% 100%
350 90%
B0% 2
30% =)
T 20w 70% i~
2NNy oW 2 50% E
DN 7T 20% 50% E
D'oMon 15% a P
anm . g
WO WXINN 10% C
20% =
9% 10%
0% 0%
AN DT ATa e o'o"annm o"n mn A 'nny (1D MATY T
U )'70N2 NI'Ya (NMYON NIjzon :n';np 1|';nn1 N19'Y I|n1'1 AxInn
. nnobn f7'na naio (D22man niN1) ALv%NAN




DIV 0'NI7'S2 AN1IN 0DIN NINA - 3 TaN

Ty 103% a'wn? nnxn" :nNnHnn 7DnIn
NYNNYAI "MIYN NNHDNN
"D1079N AN 95%-1




% DY D'NI7'92 2AN1IN DN NN - 3 TaN

"0'9012 0'VNID7 NION'NN JIN "YWOX 0IN1 NINA" NN

NITINNA '97 NN TY'1 DIONY A'¥FN 71X

140%

112% e 120%
. 103%
o
® 105% 96% 100%

82% 92% ® o5%
78% . . - . 845

® 110%

80%
60%
40%
20%

0%
aA] Tk 79w nLrlJ]nt [T M

nmen T Ty iy ® DIOND PN 710 Ve

999X

0'012'oI1 NIo'2



DIV 0'NI7'S2 AN1IN 0DIN NINA - 3 TaN

"0'5011 D'IVNID7 NION'NN |IN MYOX 0IM NINA" NN

1992 NTNRY MOV YN VINYY N 51
— e 300 | 490m 310 NITINN '©7 NN TV DIOND 2NFN 7181
I 76% 149%| M 140%
DIND 935 119% 117% 0%
. 111% 10% BARP) ® 110% & 10c  96% 103% .
q 0 [ ] ! ’
lﬂ 12%| »Mn 78% 82% . 02% .. B 95%
Y5 NN 80%
120% 5% T 60%
128% 159% op| v 40%
20%
. 150% 20%| op
0%
. 121% 5% pARAR] 973009y 11 Tk n79w 7w T "IN
I 75Q/° 1?0,1""0' ‘,7'\'!'.} nmoamn TV aTnRy iy @ 0I0TD 1NN TN YR
103%
a101 910N 7TIA7 :NMWON Mmazon NP 7N NI9'Y INAY7 (ax'nn
DION9N NI'A'VFON 7V NYOYUN §1I00N (o'man niM1) nvnan
[




(Machine Learning) o'mTpnn 0"'00o'vvo 0'7Tin — 4 TaN

212

I'n

nZ'7nNnn 1o

NiMpza 70 7TIA

D'7'2IM D"XIn
NI'YTIND NIYDIN NIND
qQTVInN Nigza o

QTVINN DI7YNN 'YXNX

995 X

0'o022'oI1 rnno'2

/ 555

n'n1io m/,7 2 QAN



% (Machine Learning) o'mTpnn 0'"'uo'uvvo n'71in — 4 12N

D'?7TIN] MYON DYUIM win'y” :Mmiip'an
"IT'n% D'MTPNN

—TUNIIN % %5 LIFT 200%

3
=
E 2
R ®

DXNN PII'Y :NMYONX NIj7oNn Nn7ap "N 19 [INA7 1nx'man
NI ATVUPON A NN 1TONNY (0nman niN1) nv72nan



v 955

N'N"9 N7 9aX




